

『ネイティブに伝わる！ 会計とコーポレート・ガバナンスの英語』

(田中智子著)

お詫びと訂正のお知らせ

本書において、下記のとおり誤りがございました。読者の皆さまにご迷惑をおかけいたしましたこと深くお詫び申し上げます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、本書をご利用くださいますようお願い申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
167	1行目	所有権移転ファナンス・リース	所有権移転ファ <u>イ</u> ナンス・リース
	①の仕訳	Dr.機械(Machinery) <u>950</u> Cr.リース債務(Lease obligation) <u>950</u>	Dr.機械(Machinery) <u>9,500</u> Cr.リース債務(Lease obligation) <u>9,500</u>
	②の仕訳	Dr.リース債務(Lease obligation) <u>190</u> 支払利息(Interest expense) <u>10</u> Cr.銀行預金(Bank deposit) <u>200</u>	Dr.リース債務(Lease obligation) <u>1,900</u> 支払利息(Interest expense) <u>100</u> Cr.銀行預金(Bank deposit) <u>2,000</u>
	最終行	(単位： <u>百万</u> 円)	(単位： <u>千</u> 円)
170	21行目	Quick summ <u>e</u> ry of accounts	Quick summ <u>a</u> ry of accounts
176	28行目	pa <u>r</u> ent A	pa <u>t</u> ent A
231	9行目	the audit ev <u>i</u> nce	the audit ev <u>i</u> dence
239	10行目	住 <u>本</u> 林業グループ	住 <u>友</u> 林業グループ
240	20行目	customer <u>s</u> ' needs	customer <u>s</u> ' needs
257	左段	quick summ <u>e</u> ry of accounts	quick summ <u>a</u> ry of accounts
	37行目		

以上